
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SDLB 
Kelas / Semester : III C (Tunagrahita) / I 
Tema   : Benda hidup dan benda tidak hidup 
Subtema  : Tumbuhan  
Pembelajaran Ke         : 1 
Alokasi Waktu              : 1 X Pertemuan 
 
A. Tujuan Pembelajaran: 

1. Dengan disajikan gambar melalui aplikasi power point, siswa mampu mengidentifikasi 
bagian – bagian tumbuhan dan fungsinya. 

2. Dengan membaca wacana siswa mampu memberi contoh perilaku di sekolah  yang 
menggambarkan kepedulian pada lingkungan. 
 

B. Kegiatan  Pembelajaran 
Persiapan. 

    1.  Guru bersama siswa berdoa untuk mengawali kegiatan belajar mengajar 
    2.  Guru melakukan apersepsi kepada siswa agar siap untuk belajar 

 
Kegiatan Inti 

1. Siswa mengamati gambar tumbuhan, kemudian menganalisis dengan menyebutkan 
bagian – bagian dari tumbuhan tersebut dan fungsinya. 

2. Guru mengarahkan siswa mengumpulkan informasi tentang berbagai tumbuhan 
disekitar lingkungan rumah dan sekolah siswa. (menanya dan mengumpulkan 
informasi). 

 
Penutup 

1. Guru menutup pembelajaran dengan menanyakan kepada siswa apa saja yang sudah 
dipelajari dalam satu hari. (mengkomunikasikan) 

2. Siswa menjawab pertanyaan yang diajukan guru mengenai materi yang telah 
disampaikan. 

3. Guru bersama siswa menutup pembelajaran dengan berdoa bersama 
 

C. Penilaian 
    1.  Penilaian Sikap 
         Perubahan tingkah laku: tingkat kepercayaan diri dan teliti 
    2.  Penilaian Pengetahuan 
         Instrumen: tes tertulis 
    3.  Penilaian keterampilan 
         Instrumen Observasi: kemampuan berpendapat 
 


